

马尔代夫爆炸案嫌疑人被捕

8名受伤中国游客接受治疗后已出院

新华社上午电 马尔代夫首都马累29日下午发生爆炸事件,马尔代夫旅游部门说,警方已逮捕2名与爆炸案有关的嫌疑人。

马尔代夫旅游和民航部长舒基说:“被捕者均为马尔代夫人,除此之外,我尚不清楚其他细节。”

马尔代夫政府首席发言人谢里夫说,当地时间29日14时30分左右,一枚自制炸弹在首都马累中央公园入口处附近爆炸,导致12名外

国游客受伤,包括8名中国游客。

爆炸事件制造者使用了由洗衣机电机和煤气筒组成的自制炸弹装置,用手机遥控。目前尚无任何组织和个人宣称对爆炸事件负责。

谢里夫说,这是马尔代夫几十年来首次发生此类事件,警方将全力缉凶。马尔代夫政府发表声明说:“马尔代夫当局将把凶手绳之于法,并在法律允许范围内对他们处以最严厉惩罚。”

新华社科伦坡9月29日电 马尔代夫首都马累29日发生爆炸事件,12名外国游客受伤,其中包括8名中国游客。最新消息说,受伤中国游客在接受治疗后已经离开医院。

马尔代夫政府首席发言人谢里夫说,受伤游客除8名中国游客外,还有2名英国游客和2名日本游客。受伤中国游客和日本游客在接受治疗后已经出院,但2名英国游客伤势较重,仍在医院接受治疗。

外交部提醒中国公民 赴缅甸须慎重

新华社北京9月29日电 外交部日前发布消息,提醒近期拟赴缅甸中国公民慎重前往。

消息说,近期缅甸仰光、曼德勒等城市群众示威游行,缅甸政府自26日起在仰光和曼德勒实行宵禁,目前示威游行仍在继续。

防暑降温警服 面料散发花香

新华社新德里9月29日电 印度古吉拉特邦一年有10个月都是夏季,印度国家设计研究院近日推出新式警服,不仅可以防暑降温,还能散发花香。

新式警服后肩部设计成可以透气的开口样式,警裤上也设有缝隙,具透气功能。同时选用表面带香味的棉布面料,并采用反光印花图案和光学纤维技术,不仅能散发出好闻的鲜花或柑橘香味,还能在夜间发光。

安装“幽默”路标 吸引司机注意

新华社上午电 为吸引司机注意,美国芝加哥市在郊区50个交叉路口的传统路标下方安装了辅助性“幽默”路标。

新路标发起者、芝加哥市长埃曼说:“我认为,当司机看到这些路标时会忍不住发笑,自然也就注意到指示牌的内容。”

新型路标和现行路标一样是红色八边形,不同之处在于,上面写着“停车,看在爱情份上”或“停车,闻闻玫瑰香”等幽默词句。

国际时尚品牌 打造环保购物袋

新华社东京9月29日电 一些国际品牌最近纷纷推出时尚环保购物袋,在日本大受追捧。

英国品牌阿尼娅·欣德马奇一款名为“我不是塑料袋”的购物袋风靡全球。东京银座一家商场准备抽签出售500只,两天便引来1.5万人。这款定价2000日元的购物袋网上价格已飙升10倍。

意大利品牌贝纳通的彩色环保购物袋售价500日元,由轻薄的聚酯纤维制成,自去年7月上市以来已销售了上百万只。

美议员同性恋丑闻余波未平

机场改造男厕所杜绝“断背”

新华社华盛顿9月28日电 月初美国共和党参议员克雷格同性恋丑闻曝光后,丑闻发生地明尼苏达州明尼阿波利斯机场有关部门28日宣布,将斥资2.5万美元改造男厕所。

据报道,机场决定对克雷格出事的男厕所和附近另一间男厕所进行改造,将厕位之间隔断加长。原来的隔断离地面30多厘米,改造后与地面距离仅5到7厘米。

明尼阿波利斯机场发言人霍根说,加长厕位之间隔断是为了维护机场名声。该机场有80多间厕所,如全部改造预计将花费100万美元。霍根说:“如果某些人行为能稍微检点些,就不必花这么多冤枉钱了。”

明尼阿波利斯机场男厕所是同性恋行为“多发地段”,当地警方为此设计了诱捕行动。6月11日,克雷格在机场男厕所里欲行不轨,把手从隔断下面伸到相邻厕位做出引诱手势。相邻厕位里坐着便衣警察,当场将他抓获。

医护人员忘性大 患者被困CT机

新华社华盛顿9月28日电 美国亚利桑那州一家诊所医护人员玩忽职守,竟然将一名女患者“遗忘”在CT机中几小时。

骨癌患者特列斯19日到亚利桑那肿瘤协会诊所接受CT检查,一名工作人员将她推入CT机,告诉她在随后25分钟检查过程中不要移动。特列斯发现过了很久都无人叫她离开,只能大声呼救,但始终无人应答。大约5小时后,她自己爬出了机器。

一名诊所员工透露,这种疏忽不是第一次发生,之前也有患者被“忘”在医生办公室几小时。

美国70岁老妇多年刻意束腰出“成绩” “世界第一细腰”:38.1厘米



凯茜·容资料照片 图IC

2008年吉尼斯世界纪录大全出炉,美国70岁妇女凯茜·容以38.1厘米腰围成为“世界第一细腰”,这是她多年穿着束腰内衣的结果。

创造细腰纪录

凯茜的丈夫鲍勃是整形外科医生,两人育有3个孩子。1959年结婚时,凯茜的腰围还和普通女性一样,保持在66厘米。成为母亲后,她开始偶尔穿束腰内衣。

1983年,凯茜开始魔鬼式瘦腰训练,全天穿束腰内衣,只有洗澡的1小时才脱掉。她现在身高168厘米,体重61公斤,腰围38.1厘米。

凯茜饮食基本正常,没有因为腰身整日受缚而产生任何病痛。鲍勃解释说:“实际上,束腰内衣有助于支撑她的脊骨,只有最下面两根肋骨会受到轻微影响,腹腔里的器官都有移动性。”

二十余年成果

瘦腰训练开始之初,凯茜以66

厘米腰围穿63.5厘米腰围的内衣。身体慢慢习惯后,她又把内衣腰围减小5厘米。24年循序渐进,终于把腰围缩至38.1厘米。

凯茜现在在25套束腰内衣,一些是棉质材质,一些则选用中国丝绸。洗澡是凯茜每天最放松的时刻,她可以清洗内衣,并让干燥的皮肤接触一些湿气。

享受名人生活

鲍勃很喜欢凯茜的细腰,两人经常出现在电视屏幕和杂志封面上,过着名人般的生活。

鲍勃和凯茜钟爱维多利亚时期的古典服饰,每年凯茜都会身穿这种细腰大裙摆的服饰,在鲍勃陪同下,出席诸如细腰俱乐部之类组织举办的大型舞会。黎远

(新华社供本报稿)

100名接受抽样调查者无人及格

英国移民考试难倒本国公民

一些数字问题更是难上加难。比如:威尔士总人口多少?英国有多少所私立学校?天主教徒占英国总人口比例多少?英国百分之几儿童生活在有继父或继母的家庭?2001年大选中,第一次享有选举权的英国青年中真正参与者占多大比例?

结果太惨

刁钻古怪的问题层出不穷,造成考试结果惨不忍睹,成绩最好的答题者也只答对17道题。此人出生于斯里兰卡,自1962年起就生活在英国,他说:“我猜想,要是政府官员看到答卷分数,他们会说:‘你来英

国40多年了,还对这个国家知之甚少。’但是,仅凭一个考试根本说明不了问题,通过考试仅仅意味着应试者的书本知识掌握得比较牢固。”

本次应试者大多是英国年轻职业工作者,他们普遍反映,考试极具“挑战性”。考试后,他们各个不禁打心自问:“我们到底有多‘英国’?”

来自南伦敦的31岁画家霍普伍德只答对了14道题,他开玩笑说:“我恐怕要被驱逐出境了。”

内容太偏

在“全军覆没”后,这100名英国公民不约而同质疑,考试题目设

置是否合理。这种考试形式由前就业和养老金大臣布伦基特引入,他强调,每名新移民都应当掌握英语和英国生活、文化与风俗的本质。英国政府官员估计,每年有10万人参加移民入籍考试,三分之二能通过。

“宣言俱乐部”领导人阿普尔顿说:“政府想利用这类考试检验申请移民者到底有多‘英国’,然而,这种人为设置的官僚化考试与检验一个人有多了解英国,或者是否真正融入英国社会一点关系也没有,考试内容英国现实生活相去甚远。”

杜鹏(新华社供本报稿)

07093011601

新民网互动平台:请访问 HDX.MNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后编号即可参与互动。链接:访问记者的博客 详细:获取更多信息 评论:发表评论 调查:参与投票 爆料:提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等

国美电器

每一天 美一点

您身边的家电专家

国美十一博览惠

9月29日-10.7日

Midea Haier LG Philips TCL Panasonic SONY Haier SONY Philips Siemens Samsung

平板彩电博览惠

Haier SAMSUNG nasonic PHILIPS Philips LG SONY SANYO HITACHI TCL TOSHIBA

手机数码博览惠

OKIA SAMSUNG PHILIPS SONY LG Nikon MOTOROLA Haier CASIO